
Спортивно-розважальне свято «Покрова – козацьке свято» 

З нагоди Дня козацтва, Дня захисника України та релігійного свята 

Покрови в Подільківській ЗОШ І-ІІІ ступенів було проведено спортивно-

розважальне свято «Покрова – козацьке свято». Бібліотека, ведучі та учні 

школи розповіли про народне свято – Покрову Пресвятої Богородиці, про те, як 

виникло це свято, як козацтво України святкувало Козацьку Покрову, про їх 

звичаї та обряди. Під музику «Ave Maria»  діти промовляли молитву, 

звертаючись до Святої Покрови захистити від усіх бід і негараздів. 

Перша частина свята закінчилася виступом бібліотекаря про державне 

свято – День захисника України, згадала про земляків, які стоять на варті миру 

в зоні АТО. Рибак Аня, учениця школи, розповіла про свого батька, який 

проходить службу біля Авдіївки. 

В другій частині свята були проведені спортивні змагання між учнями 8-

11 класів. Участь брали ІІ команди: «Отамани» і «Гали». Діти представляли свої 

команди у віршованій формі, гаслом був лозунг «Ми діти козацького роду». В 

першому конкурсі діти показали своє вміння володіти м’ячем. Другий конкурс 

називався «Здмухни кульку». Діти із закритими очима здували кульку із столу. 

Третій конкурс «Переправа» показав силу і вміння учасників переносити на 

собі товариша. Розважальним став конкурс «З’їж вареник», де команди 

змагалися у швидкості з’їдання вареників. П’ятий конкурс «Стрибки в мішках» 

показав вміння дітей пересуватися в мішках. Шостий конкурс проводився для 

капітанів команд під назвою «Мудрий отаман». Капітани продовжували 

козацькі прислів’я, показавши свої знання з літератури. Останній конкурс на 

перетягування канату «Як козаки силою мірялися» підвів результати змагання і 

виявив переможців. Журі підрахувало підсумки змагань: виграла команда 

«Отамани» з рахунком 13:8. Усі учасники команд отримали солодкі призи. 

Також журі підвело підсумки конкурсу малюнків, що проводився до Дня 

захисника України. Призи отримали: Деуленко О., Бурик К., Даниленко В.,     

 Грицай К. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


